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LOUPEŽ STOLETÍ! ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY UKRADENY!

Detektivní posily prověřeny 

náročnými zkouškami

Jak jsme vás již informovali, Sherlock Holmes

se pro svůj nový případ rozhodl využít pomoci

dětí, které aktuálně pobývají na táboře v

penzionu Artur. Jejich schopnosti bylo třeba

přezkoušet, a tak dnes členové detektivních

kanceláří absolvovali testy detektivní zdatnosti.

Někteří se projevili jako výborní střelci, jiní

mohou přispět skvělou pamětí či logickým

myšlením, další projevili perfektní postřeh či

obratnost. Ukázalo se, že detektiv Holmes si své

pomocníky vybral správně.

Bádání nad korunovačními 

klenoty

Jsou odznakem vlády a moci v Českých

zemích, přesto s nimi běžná česká populace

příliš obeznámena není. To však již neplatí o

našich mladých detektivech, kteří dnes v rámci

pátrání důležitá data o klenotech nejen

vyhledávali a zapisovali, ale také mezi nimi

hledali souvislosti a se svými závěry velmi

tvořivě seznámili ostatní. Pochybujeme, že

čtenáři znají např. souvislost s trnovou korunou

Ježíše Krista, osudem Reinharda Heidricha či

kameny ze Srí Lanky… Zeptejte se však dětí a

jejich přesnými odpověďmi budete jistě

překvapeni…
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Holmesovo okénko:

Včerejší hádanka měla u laskavých čtenářů

úspěch. Do uzávěrky tohoto čísla jsme

zaznamenali 15 řešení a všechna byla správná.

Dnešní výzva (viz níže) by čtenářstvu neměla

přidělat o mnoho více práce, vzhledem k tomu,

že ji dnes vyřešili i někteří z mých dětských

pomocníků.

Porciiny skříňky
V Shakespearově Benátském kupci vystupuje dívka Porcie, a ta má tři skříňky – zlatou, stříbrnou a bronzovou – a v jedné z nich je Porciina

podobizna. Kdo se uchází o její ruku, musí určit, v které skříňce podobizna je, a pokud má štěstí (nebo je tak chytrý) a uhodne, smí se s ní

oženit. Na víku každé skříňky je nápis, který má nápadníkovi při volbě pomoci. Nápadníkovi prozradila, že z těch tří nápisů je nanejvýš jeden

pravdivý. Kterou skříňku měl nápadník vybrat? Odpovědi pište sem.
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